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Χολαργός, 14 Σεπτεµβρίου  2011 

Α.Π. 30/2011 
 

Από:       ∆ιοικητικό Συµβούλιο Σ.Ε.ΚΤ. 
Προς :    ∆ιοικητικό Συµβούλιο ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ ΑΕ  
Κοιν:      Εργαζόµενοι στην ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ ΑΕ 
   

 
Κυρίες, κύριοι 
 

Ως εκπρόσωποι του Σωµατείου εργαζοµένων στην Κτηµατολόγιο Α.Ε. σε σχέση µε την από 

12/9/2011 Εγκύκλιο της Ειδικής Γραµµατείας ∆ΕΚΟ σας επισηµαίνουµε ότι πρέπει να 

απαντήσετε αρνητικά στο αίτηµα να τεθεί προσωπικό σε καθεστώς εργασιακής 

εφεδρείας, για τον απλό και προφανή λόγο ότι η εταιρεία µας δεν απασχολεί 

πλεονάζον προσωπικό, άρα δεν εντάσσεται στις διατάξεις της παραγράφου 7 του 

άρθρου 37 του Ν.3986. 

Το γεγονός αυτό αποδεικνύεται ενδεικτικά από τα παρακάτω:   

• Ήδη η Κτηµατολόγιο ΑΕ έχει ζητήσει την έγκριση πρόσληψης 65 ατόµων µέσω 

ΑΣΕΠ τόσο για την υποστήριξη των νέων έργων που έχουν ενταχθεί στο ΕΣΠΑ, 

όσο και για τις ανάγκες υλοποίησης αυτοχρηµατοδοτούµενων έργων.  

• Από τις 12/1/2011 το ∆Σ της εταιρείας ζητά τη σύναψη 63 συµβάσεων µαθητείας 

τελειοφοίτων ΑΤΕΙ για την ενίσχυση των έργων της εταιρείας.  

• Από τις 19/1/2011 το ∆Σ της εταιρείας ζητά τη σύναψη 3 συµβάσεων εργασίας 

αορίστου χρόνου για την κάλυψη παγίων αναγκών.   

• Σύµφωνα µε το ισχύον Επιχειρησιακό Σχεδιασµό της εταιρείας στόχος είναι η 

επίσπευση της ολοκλήρωσης της κτηµατογράφησης της χώρας και η περαίωσή της 

µέχρι το 2020. Επισηµαίνουµε ότι ο στόχος αυτός είναι απόλυτα εναρµονισµένος 

ακόµα και µε το Μεσοπρόθεσµο Πρόγραµµα. 

•  Η ∆ιεύθυνση Ανθρώπινου ∆υναµικού συνεχίζει να απευθύνει πρόσκληση 

εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την στελέχωση του Κτηµατολογικού Γραφείου 

Ηρακλείου τόσο µε επιστηµονικό όσο και µε διοικητικό προσωπικό. 
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Πέραν όλων των παραπάνω η Κτηµατολόγιο ΑΕ καλείται να υποστηρίζει τη λειτουργία 

όλο και περισσότερων Κτηµατολογικών Γραφείων, καθώς εντάσσονται νέες περιοχές 

στο Εθνικό Κτηµατολόγιο, αλλά και να αναθέτει και να επιβλέπει τις νέες µελέτες 

κτηµατογράφησης. 

Παράλληλα, η εταιρεία έχει αναλάβει και συνεχίζει να αναλαµβάνει νέα έργα 

κατ΄εντολήν της Πολιτείας, όπως: την υποστήριξη της διαδικασίας σύνταξης 

ανάρτησης και κύρωσης των δασικών χαρτών σε όλη τη χώρα, την παρακολούθηση της 

αυθαίρετης δόµησης σε καµένες περιοχές µέσω της Τηλεπισκόπησης Χαρτογράφησης,  

την υποστήριξη µε χαρτογραφικά δεδοµένα όλων των φορέων της δηµόσιας διοίκησης, 

την οριοθέτηση των περιοχών “Νatura” και µια σειρά από άλλα υποστηρικτικά έργα.    

 

Συνεπώς, είναι απαραίτητη και επιτακτική η ενίσχυση της εταιρείας µε 

προσωπικό για την επίτευξη, εκτός των άλλων, των στόχων της κυβέρνησης όπως 

αναφέρονται και στο µεσοπρόθεσµο. Για το λόγο αυτό θεωρούµε αυτονόητο ότι η 

απάντησή σας στην Εγκύκλιο θα είναι αρνητική µε την προσήκουσα τεκµηρίωση που 

προκύπτει από όλα τα παραπάνω, καθώς και από όσα άλλα στοιχεία σάς είναι γνωστά 

λόγω της αρµοδιότητάς σας. Οποιαδήποτε σκέψη µείωσης του προσωπικού θα 

αποτελούσε κραυγαλέα αντίφαση και θα έθετε το έργο σε κίνδυνο. 

 

Άλλωστε, η δυνατότητα αρνητικής απάντησης στην εγκύκλιο προέκυψε και από τη 

χθεσινή δηµόσια δήλωση του καθ΄ύλην αρµόδιου Γ.Γραµ. Υπουργείου Οικονοµικών, κ. 

Ηλ. Πλασκοβίτη : «Εάν µία διοίκηση (..) έχει λόγους να θεωρεί ότι κακώς βρίσκεται σε 

αυτόν τον κατάλογο (στους αποδέκτες) θα το τοποθετήσουν σε ένα χαρτί, θα το 

στείλουν στο υπουργείο, θα αξιολογήσουµε τα επιχειρήµατα και εάν έχουν δίκιο δεν θα 

υλοποιηθεί αυτό».  

 

Ταυτόχρονα ζητάµε την αποκατάσταση του κύρους της εταιρείας µας, το οποίο 

προσεβλήθη µε την ένταξή της στον συγκεκριµένο κατάλογο, µέσω της 

δηµοσιοποίησης της κοινής θέσης µας.   

 
Με εκτίµηση 

 
Για το ∆ιοικητικό Συµβούλιο του Σ.Ε.ΚΤ. 

 
 

      Η Πρόεδρος  Η Γενική Γραµµατέας 
 
 

Αθηνά Σκαµπά Καλλιόπη ∆αραλιώτη 

 


